

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"  
Sf. Ioan Hrisostom



## Buletin Parohial

27 Decembrie 2017

Astăzi citiți despre mesajul Părintelui de Anul Nou, Aniversările Anului 2018, Revelion și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

## Programul Slujbelor

Începând cu data de 2 Ianuarie, Părintele va vizita enoriașii dornici de a-și sfinți casele de Bobotează. Vizitele vor continua toată luna Ianuarie. Vă îndemnăm să îl contactați pe Părinte la (703) 362 - 2473 pentru programare.

**Duminică 31 Decembrie – Duminica după Nașterea Domnului** (a Sfinților Iosif Logodnicul, David Prorocul și Iacob, ruda Domnului). **Ap. Galateni 1,11-19; Ev. Matei 2,13-23** (Fuga în Egipt). **Glas 5, voscr. 8.** Sf. Cuv. Melania Romana; **Sf. Mc. Hermes** (Odovania praznicului Nașterii Domnului) (Slujba în noaptea trecerii dintre ani)

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Slujba de Tedeum

**Luni 1 Ianuarie – (+) Tăierea-împrejur cea după trup a Domnului; +)** Sf. Ier. Vasile cel Mare, și mama sa, Sf. Emilia (Anul Nou. Tedeum)

- **11.00AM** – Sf. Liturghie

**Sâmbătă 6 Ianuarie – (+) Botezul Domnului** (Boboteaza – Dumnezeiasca Arătare)

- **10.00AM** – Sf. Liturghie (Boboteaza urmată de citirea moliftelor Sfântului Vasile cel Mare și sfințirea apei)

**Duminică 7 Ianuarie – Duminica după Botezul Domnului. Ap. Efeseni 4, 7-13; Ev. Matei 4, 12-17** (Începutul propovăduirii Domnului). **Glas 6, voscr. 9. + Soborul Sf.**

## Proroc Ioan Botezătorul

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.00PM** – Masa de Obște

# Cuvântul Părintelui George

---

## La Mulți Ani!

oare

Iubiți frați și surori în Domnul,

Din voia lui Dumnezeu ne pregătim să încheiem Anul Domnului 2017, pregătindu-ne rezoluțiile pentru un nou an pe care urmează să îl întâmpinăm în curând.

Cu recunoștință îi mulțumim lui Dumnezeu pentru tot ce a avut să ne ofere anul acesta. Noi Creștinii nu credem într-o viață predestinată de Dumnezeu, ci credem într-o libertate deplină pe care El o oferă gândirii și faptelor noastre.

Destinul fiecăruia este bazat doar pe puterea individuală de decizie, apelând la Dumnezeu prin rugăciuni să ne influențeze El decizia cea mai potrivită în funcție de nevoile noastre personale, dar în final decizia este a noastră și noi suntem autorii deplinii a ceea ce întreprindem.

Fiecare avem nevoi elementare și idealuri în viața noastră, fapt ce ne îndeamnă la începutul fiecărui an să facem rezoluții pentru a atinge un anumit standard de viață. Aceste rezoluții le facem fiecare într-un mod rațional, cu discernământ. Nu putem să ne punem anumite standarde absurde cu care l-am amuza chiar și pe Îngerul nostru păzitor. Aceste rezoluții se pun în funcție de pregătirea profesională a fiecăruia, în funcție de genul fiecăruia, în funcție de naționalitatea fiecăruia. Altfel, dacă ele nu sunt stabilite în anumite parametri logici, devin doar o pierdere de vreme și garantat odată cu nerealizarea lor aduc o doză de nefericire în inima noastră.

Instinctual oamenii își fac aceste rezoluții tinzând la cele pământești care aduc fie o viață mai bună, fie mai multă faimă. Credința noastră însă ne învață că trebuie să ne punem și rezoluții duhovnicești, căci și sufletul nostru, care reprezintă cea de-a doua (sau cea dintâi) latură a ființei noastre, are nevoie de rezoluții, noi fiind alcătuiți din trup și suflet. Teologia noastră ne învață că trebuie să avem idealuri și rezoluții duhovnicești, la fel cum le cerem pe cele necesare trupului. Să îi cerem lui Dumnezeu ca în Anul Nou ce vine să fim mai înțelepți, să fim cu mai multă afecțiune, să fim mai darnici cu cei ce se află în suferință, să tratăm relația noastră cu Sfânta Biserică și credința noastră mai cu atenție. Părintele Ilie Cleopa adesea îndemna pe ucenicii săi zicându-le " trăiește fiecare zi ca și cum ar fi ultima pe care ți-a încredințat-o Dumnezeu". Noi să ne gândim la un An Nou care ni-l așterne Dumnezeu înainte pentru a trăi fiecare zi în credință puternică, pregătindu-ne pentru viața veșnică și pentru reîntâlnirea cu Dumnezeu.

Avem multe motive să îi mulțumim Domnului acum la încheierea acestui an calendaristic dar în mod special îi mulțumim că suntem printre cei vii care putem încă să facem lucrarea lui Dumnezeu aici pe pământ. Putem să ne bucurăm de cei pe care îi iubim, indiferent de ce granițe ne despart. Suntem conștienți că putea fi o graniță sau o "prăpastie mare între noi și ei" Luca 16:25 graniță ce nu mai poate fi trecută cu nici un fel de document atunci când ne vom numi locuitori ai cerului. Pentru toate acestea să îi mulțumim lui Dumnezeu căci ne-a pus la dispoziție timp să ne pocăim de păcatele noastre și de a face voia Lui aici pe pământ.

Am ales nu întâmplător să vă oferim și anul acesta din partea Bisericii Calendarul Creștinului Ortodox. Acest gest trebuie interpretat ca o grijă a Bisericii ca fiii ei să fie Creștini informați cu viață liturgică, cu activitatea Bisericii. Să ne punem fiecare în gând să sporim credința noastră prin participarea mai activă în viața duhovnicească a Bisericii, prin frecvența noastră mai mare în duminicile de peste an la Sfânta Liturghie. Să fie o balanță între rezoluțiile lumeste și cele duhovnicești căci ești trup și suflet iubite creștine.

iare

Eu, Părintele și slujitorul acestei Sfinte Biserici și a comunității noastre din zona metropolitană a Atlantei, mă dedic să slujesc cu toată sârguința și seriozitatea această mare demnitate la care am fost chemat și anume să îmbrac Haina Preotească. Vreau să slujesc fără părtinire pe fiecare în parte, să fiu chivernisitor al Tainelor lui Hristos ce se săvârșesc în Sfânta Biserică.

Îl rog stăruitor pe Dumnezeu ca orice rugăciune pe care am înălțat-o pentru orice fel de nevoință în acest an ce se încheie să fie ascultată de Dumnezeu. Orice prunc pe care l-am botezat și miruit cu Sfântul Mir să fie cu adevărat o "Pecete a Duhului Sfânt". Orice pereche de tineri peste care am așezat cununa matrimoniei în acest an, să fie sub ocrotirea lui Dumnezeu. Orice creștin pe care l-am condus pe ultimul drum spre viața veșnică să rămână în veci pomenit. Orice rugăciune pe care am înălțat-o să fie ascultată cu atenție de Dumnezeu și să aibă grijă de credincioșii pe care mi i-a oferit spre păstorie.

Atât îl rog pe Dumnezeu.

Cu profundă dragoste în suflet și prețuire vă doresc un călduros "La Mulți Ani!".

Părintele George Acseente.

## Lectura Săptămânii

---

### I Am a Church Member - Thom Rainer (part I of V)

It was a big deal for this young boy living in the small Southern town. I didn't know what a country club was, but I knew one was coming to town. And it included a swimming pool, a dining area, and meeting rooms.

The owners also promised to build a small golf course, a promise they would fulfill a

couple of years later.

Now don't get the wrong impression. This country club was not the typical upscale clubs we often envision. It was really a small private enterprise trying to make a few bucks in a small town by offering a few amenities.

But I was overwhelmed. My parents were middle-class in income, so they could afford the small monthly fee. From my perspective, though, I had it made. I could now go to a swimming pool. I didn't know of anyone who had their own pool in town, so this amenity was exciting. I could order a burger from the dining area. And we could have birthday parties in the pool or the meeting rooms.

I began to learn a lesson. Membership means perks. Membership means privileges. Membership means others will serve me. Just pay the going rate, and you can have others taking care of you while you enjoy a life of leisure.

And, tragically, this understanding of membership is what many church members hold.

are

*"This is my church, so you have to play the music just the way I want it."*

*"Look pastor, you need to remember who pays your salary."*

*"If you don't do this program, I'll withhold my check to the church."*

*"I've been a member of this church for over thirty years, so I have a right to get what I want."*

*"I don't pay good money to this church to listen to sermons that long."*

Okay, you get the picture. Those unfortunately typical comments come from members of churches who have an unbiblical view of membership. Their view of membership is more aligned with country club membership.

For them, membership is about receiving instead of giving, being served instead of serving, rights instead of responsibilities, and entitlements instead of sacrifices. This wrongful view of membership sees the tithes and offerings as membership dues that entitle members to a never-ending list of privileges and expectations, instead of an unconditional cheerful gift to God.

So, what does the Bible say about church membership?

I'm glad you asked. *(next week, part II)*

## Evenimente Viitoare

---

Revelion

**Signature Ballroom**

Duminică 31 Decembrie - ora 8PM



iare

Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia “mare” a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

Detalii pe [facebook](#)

## Informații

### Aniversările Anului 2018



Anul 2018 va fi un an de mare sărbătoare pentru parohia noastră, când vom aniversa:

- 25 de ani de la Înființarea Parohiei la data de 26 Iunie 1993
- 10 ani de la Sfințirea Bisericii la data de 18 Octombrie 2008
- 5 ani de la Numirea Pr. George Acseste ca Preot Paroh la data de 29 Aprilie 2013

De-a lungul anului vom avea o serie de evenimente dedicate acestor aniversări.

## Adunarea Generală 2018



iare

**Adunarea Generală va avea loc Duminică, 28 Ianuarie 2018, după Sf. Liturghie.** Sunteți cu toții invitați, membri și nemembri, să aflați ce s-a întâmplat în 2017 și ce planuri propunem pe 2018. Vă așteptăm!

## Membrie și Pledge



Astăzi avem **137** membri și **37** familii care au contribuit la programul de pledge.

La întrebarea „**De ce ați ales să fiți membru al bisericii noastre?**” iată câteva răspunsuri de la cei care au completat sondajul de opinie de la adunările generale din ultimii doi ani:

- *pentru ca așa e bine*
- *reprezintă declarația mea ca DA aparțin acestei Biserici*
- *aceasta este biserica mea*
- *este important să ai drept de vot și să fii informat*
- *sunt membru pentru că doar prin drept de vot putem lua decizii*
- *eu și soțul meu suntem membri pentru că aparținem acestei biserici și este o datorie a noastră*
- *pentru că sunt creștin ortodox din străbuni*
- *aparțin unei biserici în care se aduce închinare și se dă slavă lui Dumnezeu Mântuitorul nostru, Domnul Iisus*
- *I am an Orthodox Christian*
- *apartenență și susținere*
- *îmi doresc o biserică românească*
- *crența pentru Dumnezeu*
- *pentru implicarea spirituală în Biserică*
- *pentru a avea un cuvânt de spus și de a aparține activ de biserica noastră*

iare

**Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să devină membru funcțional al Bisericii**, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unui formă disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

Membrii curenți pe 2017 - în **verde** cei cu drept de vot la AG 2018, în **roșu** membri noi fără drept de vot la Adunarea Generală din 28 Ianuarie 2018:

D. Acsente	M. Craciun	D. Kenedy	N. Popa
G. Andries	A. Crisan	A. Leonte	R. Popu
M. Andries	C. Dejeu	P. Leonte	A. Rusu
A. Angheloiu	F. Dejeu	N. Malita	V. Popu
D. Angheloiu	F. Dima	D. Manasii	L. Pricop
D. Balan	I. Dima	E. Manasii	L. Purece
I. Balan	M. Dinu	M. Manole	R. Relea
I. Batran	C. Dinulescu	C. Mihalescu	D. Rotariu
M. Batran	M. Dinulescu	C. Mihalescu	I. Rotariu
C. Bodnarescu	C. Djorsing	G. Mihalescu	D. Sandor
C. Bodrug	S. Djorsing	G. Mihalescu	P. Sarca
L. Boian	T. Dolfia	G. Miller	R. Sarca
M. Boian	E. Drajan	E. Miller	E. Schreibmann
G. Boitos	L. Dragos	B. Moldoveanu	T. Schreibmann
S. Boitos	J. Drobeniuc	C. Mosu	C. Sfintitchi
M. Bondar	L. Ghete	M. Muresan	G. Sima
R. Bondar	L. Ghira	E. Naftanaila	G. Sirca
M. Bontidean	D. Giosu	R. Narine	L. Sofian
C. Bota	A. Gostilean	C. Neculae	Z. Sofian
S. Bota	A. Grigoras	E. Neculae	R. Spirea
C. Bryant	R. Grigoras	N. Nedelcu	G. Stan
A. Calin	R. Grigorescu	V. Nedelcu	A. Stroe
M. Caloian	V. Grigorescu	A. Oltean	L. Taciuc
A. Carahan	A. Hancu	T. Oltean	C. Teodorescu
P. Carahan	M. Hindoreanu	S. Opre	A. Tocitu
A. Cazan	S. Hindoreanu	M. Paduraru	R. Tocitu
D. Cazan	B. Iliescu	O. Paduraru	M. Todea
D. Chira	C. Iliescu	C. Panati	A. Ursu
D. Ciuca	F. Ion	M. Penta	C. van Avery
G. Ciuca	M. Ion	S. Penta	A. Veditki
C. Colac	A. Ionescu	D. Petcu	M. Ware
M. Coman	S. Ionescu	M. Petcu	P. Whenman
M. Coman	M. Iordache	R. Pintilei	
A. Costin	T. Iordache	C. Popa	
V. Costin	D. Joita	M. Popa	

iare

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc). Mulțumim tuturor familiilor care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge.

La întrebarea „De ce ați ales să contribuiți la pledge?” iată câteva răspunsuri de la



cei care au completat sondajul de opinie de la adunările generale din ultimii doi ani:

- *pentru mine și familia mea motivul pentru contribuție la pledge este de a ajuta mersul bun al acestei Biserici și mai ales de a-mi ține promisiunea înaintea lui Dumnezeu*
- *consider că fiecare familie trebuie să contribuie lunar pentru susținerea bisericii*
- *pentru sprijinul bisericii și continuitatea tradiției ortodoxe*
- *toți ar trebui să punem cât putem pentru un edificiu spiritual bine organizat*
- *contribui pentru biserica copiilor mei*
- *am înțeles că e nevoie de pledge-ul meu*
- *stabilitatea financiară a bisericii*
- *cel mai important de a contribui la pledge or promisiune. Pledge-ul este înaintea lui Dumnezeu. Dumnezeu ne ajuta*
- *important pentru susținerea bisericii*
- *I love my church*
- *activitatea de zi de zi și stabilitatea bisericii*
- *sentimentul datoriei*

iare

**Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să fie înscris la pledge pentru că numai împreună menținem această proprietate. Familiile donatorilor la pledge pe 2017:**

Acseste	Gazinschi	Manole	Stan
Andries	Ghete	C. Mihalescu	Taciuc
Bican	Grigoras	G. Mihalescu	Teodorescu
Boian	Grigorescu	Miller	Tocitu
Bontidean	Hodos	Moldoveanu	Trifanescu
Chira	Iliescu	Opre	van Avery
Costin	Ion	Penta	Ware
Cucueteanu	Ionescu	Sandor	
Dinu	Iordache	Sarca	
Drobeniuc	Joita	Sofian	

Acum de sărbători este un moment prielnic să donați la pledge pentru anul acesta alăturându-vă astfel binefăcătorilor bisericii noastre.

---

Consiliul Parohial 2018



iare

Dincolo de zâmbete, dacă aveți sugestii pentru alegerea viitorilor consilieri sau dacă doriți să faceți parte din Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să luați legătura cu Rodica Grigoraș, Jan Drobeniuc, Liviu Sofian sau Părintele, cei patru fiind în Comitetul de Numire care se ocupă de formarea Consiliului Parohial 2018.

## Turla



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



oare

Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2018 deoarece nu am obținut încă aprobările de la county.

## Anunțuri

---

### Cozonaci



Mulțumim doamnei Ana Cazan pentru cozonacii pe care i-a donat pentru Sărbătorile de Crăciun de la Biserică!

---

### Școala Duminicală



iare

Duminică 3 Decembrie la Școala Duminicală:

*Steaua sus răsare, ca o taină mare...*

Detalii pe **facebook**

---

## CPR/AED



Pe data de 2 Decembrie a avut loc cursul de CPR/AED in sala socială.

Mulțumim instructorilor (de la stânga la dreapta RN Taccoa Harris, Dr. Radu Grigorescu, RN Jennifer Park) precum și participanților la acest curs.

Mulțumim Consiliului Parohial pentru fondurile alocate achiziționării defibrilatorului pentru biserica noastră și sperăm că nu va fi niciodată nevoie să-l folosim.

---

## Produse tradiționale românești



iare

Pentru sărbătorile dumneavoastră de iarnă vă oferim o gamă variată de produse tradiționale românești:

- Cârnăț proaspăt
- Cârnăț afumat
- Tobă
- Lebăr
- Slănină fiartă în zeamă de varză cu boia și usturoi
- Slănină afumată (cea groasă de pe spate)

Cantitățile sunt limitate. Pentru comenzi sunați pe Cristian (678) 234-7695 sau email la [neculaecris@yahoo.com](mailto:neculaecris@yahoo.com).

## Evenimente Trecute

---

Leru-i Ler și Flori de Ger  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Sâmbătă 23 Decembrie - ora 7PM



iare

Am petrecut o seară de neuitat la concertul extraordinar de Colinde și Cântece de Iarnă cu Livia și Mircea Boian.

Donațiile dumneavoastră vor fi folosite pentru a ajuta o fetiță bolnavă, acum în recuperare, din Pitești.

[Fotografii](#) și [clipuri](#) pe [facebook](#)

---

**Uite, vine Moș Crăciun!**  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Duminică 17 Decembrie - ora 12PM



Duminică 17 Decembrie, după Sf. Liturghie, am avut Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Școlii Duminicale la care a asistat și Moșul încărcat de cadouri pentru toți copiii!

Mulțumim profesoarelor Școlii Duminicale, Oana Petroaie și Roxana Almăsan, care

s-au ocupat de pregătirea și desfășurarea acestui eveniment, Paulei Opre pentru pregătirea cadourilor, precum și instructorilor grupului Moștenitorii, Delia și Călin Hrișcan.

Fotografii pe **facebook**

---

## OPEN HAND

### Open Hand Atlanta

Sâmbătă 9 Decembrie - ora 1PM - 4PM



iare

*"Căci flămând am fost și Mi-ați dat să mănânc; însetat am fost și Mi-ați dat să beau; străin am fost și M-ați primit;" - Matei 25:35*

Am petrecut câteva ore oferite în slujba celor care nu pot să-și pregătească mâncarea în fiecare zi, bolnavi critic sau terminal, oameni pentru care acesta va fi poate ultimul Crăciun. În Postul Nașterii Domnului, fiecare cum și unde puteți, ajutați pe cei mai triști ca noi.

Fotografii pe **facebook**

---

## Sărbătoarea Zilei Naționale a României

### Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"

Duminică 3 Decembrie - ora 12PM



iare

Pe data de 1 Decembrie este Ziua Națională a României, când toți devenim mai iubitori de țară, de drapel și de neam.

Duminică 3 Decembrie am fost împreună într-un recital de muzică și poezie în cinstea Zilei Naționale a României, imediat după Sf. Liturghie.

La Mulți Ani România și tuturor românilor!

Video pe [facebook](#)

---

**Împodobirea Bradului**  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Sâmbătă 2 Decembrie - ora 3PM



*Moș Crăciun cu plete dalbe ...*

Sărbătoarea Crăciunului a fost întotdeauna o sărbătoare a bucuriei pentru creștini și



mai ales pentru copii, care așteaptă cu nerăbdare momentul împodobirii pomului de Crăciun sau zilele în care merg la colindat.

Sâmbătă 2 Decembrie la ora 3PM copii ai parohiei noastre au participat la această frumoasă datină a împodobirii bradului.

Fotografii pe **facebook**

---

**Taina Sf. Maslu**  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Sâmbătă 2 Decembrie - ora 7PM



iare

Cu gândul la cei aflați în suferință trupească și sufletească, am săvârșit Taina Sfântului Maslu în Postul Nașterii Domnului.

**Abonați-vă la Buletin**



**Donați pentru Biserică**





**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are